浙江南都电源动力股份有限公司
2025届应届生招聘简章
一、公司介绍
浙江南都电源动力股份有限公司创立于1994年，是A股创业板上市公司（股票代码：300068）。公司自成立以来，一直专注于储能技术、产品的开发与应用，面向新型储能、工业储能和民用储能领域，提供以锂电为主的产品、系统集成及服务，并已打通了从锂电池制造、系统集成、运营服务到锂资源回收的全产业链，形成了围绕储能业务的一体化布局，构筑了储能全产业生态体系。

二、招聘岗位
· 工作地点：杭州市西湖区
1、 国内售后技术支持工程师
本科及以上学历，电力电子、电气工程、机电一体化、电化学等相关专业， CET-4，负责储能产品及系统/铁塔换电业务/工业及民用产品的售后问题处理，提高客户满意度。
2、 国内项目交付工程师
本科及以上学历，电力电子、电气工程、机电一体化、电化学等相关专业， CET-4，负责公司储能项目/数据项目的交付管理工作。
3、 国内解决方案工程师
本科及以上学历，电力、新能源等相关专业，CET-4，负责国内售前解决方案工作。
4、 海外项目交付/售后工程师
本科及以上学历，电力电子、电气工程、机电一体化、电化学等相关专业，CET-6，负责海外工程项目交付、售后问题处理。
5、 海外解决方案工程师
本科及以上学历，机电、化学类相关专业，CET-6，负责海外售前解决方案工作。
6、 EMS测试工程师
本科及以上学历，计算机、电气等相关专业，CET-4，负责EMS系统白盒测试及部署调试。
7、 PACK测试工程师
硕士学历，机械设计、自动化等相关专业，CET-4，负责研发DVP测试。
8、 DSP软件工程师
硕士学历，电力电子技术、微电网、能源类等相关专业，CET-4，负责PCS核心控制策略算法/DSP程序代码生成及调试。
9、 PCS电气工程师
硕士学历，电力电子技术、微电网、能源类等相关专业，CET-4，负责PCS电气设计及器件选型。
10、PCS电子硬件工程师
硕士学历，电力电子技术、微电网、能源类等相关专业，CET-4，负责PCS原理图设计及器件选型。
11、 BMS软件开发工程师
硕士学历，电子信息、自动化、电气工程、计算机等相关专业，CET-6，负责BMS嵌入式软件开发、设计、测试，BUA软件开发和完善。
12、 BMS测试工程师
本科及以上学历，计算机相关专业，CET-4，负责电池保护板需求/功能的收集、整理以及后续测试工作。
13、 储能热管理仿真工程师
硕士学历，能源与动力、暖通、机械等相关专业，CET-4，负责储能系统产品中热管理子系统的设计与研发。
14、 储能电气工程师
硕士学历，电气等相关专业，CET-4，负责储能系统产品的电气设计与研发。
15、 储能结构设计工程师
硕士学历，机械等相关专业，CET-4，负责储能系统产品的结构设计与研发。
16、 系统测试工程师
本科及以上学历，电气、化学等相关专业，CET-6，负责公司储能产品认证项目的跟踪以及实验方案制定，技术文件编写审核，报告审阅，证书维护等。

· 工作地点：杭州市临平区
1、 电芯研发工程师
硕士及以上学历，材料、化工、电化学等相关专业，CET-6，负责深化材料和电池的电化学机理研究，支撑先进电池产品开发。

· 工作地点：安徽省界首市
1、 材料再生研发工程师
硕士学历，材料、化学、电化学等相关专业，CET-6，负责深化磷酸铁锂过程研究，支撑先进锂电材料开发。
2、 工艺装备开发工程师
硕士学历，化工、机械等相关专业，CET-6，负责深化材料合成过程工艺的研究和开发。

· 工作地点：湖北省鄂州市
1、 工艺开发工程师（铅电）
本科及以上学历，化学，电化学，机械电子等相关专业，CET-4，负责新工艺开发，现有工艺改进优化以及工艺问题解决。
2、结构设计工程师（铅电）
本科及以上学历，机械设计等相关专业，CET-4，负责配件及电池结构设计等相关工作。

三、福利体系
基于明确的薪酬管理理念和付薪调薪逻辑，我们建立了基于岗位、能力、业绩三位一体的薪酬体系，设置多元化的薪酬结构。同时为员工提供完善丰富的福利体系，其中包括：
1、员工关怀：定期体检、员工健身房、生日/结婚/生子慰问金；
2、福利保障：五险一金、法定节假日、带薪年假、节日福利；
3、各类津贴：午餐补贴、交通补贴、通讯补贴、高温补贴；
4、多彩活动：团建活动、工会活动、党员活动。

四、职业发展通道
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五、人才培养体系
从后备到履岗，公司均有完善的人才培养体系:
1、M类岗位（智慧管理之路）：通过菁华班-菁英班-黄埔班-高管分享会，全方位培养管理者管人、管事、管平台的能力；“视界窗”，开阔视野，助力管理者跨足更高领域。
2、P类岗位（专业掌控之途）：构建关键岗位学习地图，帮助专业人员明确做什么、怎么做、学什么和怎么学习，即培养专业人员掌握胜任岗位需求的知识技能，提升专业人才的精湛能力。

六、简历投递方式
1、邮箱投递：recruit@naradapower.com，标题注明:岗位+学校+专业+姓名
2、网申地址：https://hr.naradapower.com
3、扫描下面二维码投递简历
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七、联系我们
E-mail： recruit@naradapower.com
公司地址：
杭州市西湖区：浙江省杭州市西湖区文二西路822号龙章大厦
杭州市临平区：浙江省杭州市临平区临平街道宏达路120号
安徽省界首市：安徽省界首市田营镇田营工业园区
武汉生鄂州市：湖北省鄂州市葛店经济开发区滨江二路1号
公司网址：http://www.naradapower.com/
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